
Siendo las 16hOO,y una vez agotado el tratamiento del orden del día, el señor
Prefecto Provincial clausura la presente sesión

2. Se designa a las integrantes de la comisión especial encargada de presentar
el informe para la entrega de condecoraciones cívicas en la sesión solemne
conmemorativa del Día de la Provincia, a realizare el 18 de septiembre de
2015; la misma que queda conformada de la siguiente manera: Janet
Guerrero Luzuriaga, Alcaldesa de Catamayo; Sandra Rodríguez Carrión,
Presidenta del GAD parroquial de Malacatos; y, Mayda Carrión Coronel,
Coordinadora del Centro de Acción Social "Matilde Hidalgo".

1. Se aprueba la sumilla de la sesión ordinaria del 07 agosto de 2015, realizada
en el cantón Gonzanamá

SUMARIO

En el salón de sesiones del Consejo del Gobierno Provincial de Loja, siendo las
14h50 minutos, se reúne en sesión ordinaria el Consejo del Gobierno Provincial de
Loja, bajo la presidencia del Ing. Rafael Dávila Egüez, Prefecto de Loja; y, con la
concurrencia de las/os siguientes consejeras/os provinciales: Lic. Nívea Vélez
Palacio, Viceprefecta de Loja; Ing. Javier Sarango, Delegado del Alcalde de Calvas;
Ing. Líder Córdova Robles, Alcalde de Chaguarpamba; Sra. Janet Guerrero
Luzuriaga, Alcaldesa de Catamayo; Ing. Paulo Herrera Rojas, Alcalde de
Gonzanamá; Arq. Ramiro Maita Sánchez, Acalde de Paltas; Lic. Abel Sarango
Ouizhpe, Alcalde de Saraguro; Ing. Fredi Guerrero Lapo, Alcalde de Sozoranga; Ing.
Roberto Carlos Viñan, Alcalde de Macará; Ing. Francisco Jaramillo Alberca, Alcalde
de Ouilanga; Eco. Yuliana Rogel Moncada, Alcaldesa de Zapotillo; Sr. Hoover
Francisco Encalada, Presidente del GAD parroquial de Chaquinal; Sra. Sandra
Rodríguez Carrión, Presidenta del GAD parroquial de Malacatos; Ing. Luis Alberto
Ruiz, Presidente del GAD parroquial de Changaimina; Señor Patricio Lozano
Lozano, Presidente del GAD parroquial de San Lucas; Sra. Fanny Calero, Presidenta
del GAD parroquial de Orianga; y Dr. Fabián Sánchez Armijos, Secretario General.

SUMILLA DEL ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL
GOBIERNO PROVINCIAL DE LOJA REALIZADA EL 04 SEPTIEMBRE DE 2015,
EN LA CIUDAD DE LOJA


